

DRUGA GENERACIJA TENISERA I TENISERKI

Druga generacija tenisera i teniserki bila je daleko brojnija u odnosu na prvu i pojavila se u periodu od završetka Prvog svjetskog rata do početka Drugog svjetskog rata.

Tenis u tom periodu pored zabavno rekreativnog dobija i sportski karakter u vidu organizovanja pojedinačnih turnira i ekipnih susreta između gradova.

U tom perioda tenis igraju i takmiče se: Ivan Havel, R. Širola, Mirko Plajvaz, Josip Buzolić, Momčilo Tapavica, Mirko Tapavica, Gojko Gojković, Tomislav Sabunjak, Veselin Mrđen, Vladimir Zloković, Borko Petrović, Branislav Doklešić, Špiro Doklešić, Latković, Janković, Paunović, Marija Benković, Stefanija Buzolić, Lepsa Čolović, Anđa Čučković, Zorica Gojković, Rumenka Juras-Kamenarović, Elena Lombardić, Smiljka Lombardić, Milka Mrđen, Nada Prnjat-Lazarov i Jasna Tapavica, svi iz Herceg-Novog. Đorđe Ramadanović pobjednik turnira 1931. godine na Cetinju koga je štampa ocijenila kao najboljeg crnogorskog tenisera toga vremena, zatim Poček, Trifković, Popović, Radović, Burlakov, Savo Bratičević, Vinek, gospođe Burlaković i Iličković, svi iz Cetinja.

Tenis se igrao u Tivtu i Kotoru, ali podataka ko su bili teniseri iz tih mjesta nema.

Kao što se vidi to je već relativno veliki broj tenisera i teniserki. Tenis ima sportski i takmičarski karakter. Još uvijek nema sportskog saveza koji bi objedinio rad i aktivnosti tenisera iz navedenih mjesta.

TRECA GENERACIJA TENISERA I TENISERKI

Treća generacija tenisera i teniserki u Crnoj Gori svoju aktivnost ostvaruje u prvim godinama poslije Drugog svjetskog rata. U toj generaciji su: Svetislav Vujović, Braco Milošević, Markiša Vukić, Bogdan Pajović, Boško Martinović, Savo Milunović, Luka Ilinčić, svi iz Cetinja, Aco Luković, Slavko Šoškić, Petar Barjaktarević, Olga Šoškić iz (Ivangrada) Berana, Nikša Bjeladinović, Aco Ivanović, Krsto Đurović, Petar Lubarda iz Kotora.

O aktivnosti te generacije tenisera postoji podatak da su 1948. godine organizovali ekipno prvenstvo Crne Gore na kojem su učestvovalе ekipe Cetinja, Ivangrada i Kotora. Vjerovatno u to vrijeme bilo je i drugih ljudi koji su igrali tenis, ali na žalost o tome nema podataka.